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  گري گراف باشد؟ تواند عدد احاطه مفروض است. كدام گزينه نمي 2رأس و ماكزيمم درجه  17با  Gگراف  -1
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  كه مسير حركت فقط به سمت راست يا بالا باشد؟ طوري رفت، به Bبه نقطه  Aتوان از نقطه  ير، به چند طريق ميدر شكل ز - 3
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n)باشد، حاصل 336كتاب انتخاب كنيم و در يك قفسه بچينيم. اگر تعداد حالات برابر  3خواهيم  كتاب مختلف مي nاز بين  - 4 )!   كدام است؟ 3
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xمعادله - 6 x x  1 2 32 2   چند جواب صحيح و نامنفي دارد؟ 20
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,رقمي فرد با ارقام 3قفل رمزي داراي يك رمز  يك - 7 , ,1 2 9Λ   ،است. اگر رمز اين قفل را ندانيم و امتحان كردن هر رمز در دقيقه طول بكشـد
  كشد تا قفل باز شود؟ حداكثر چند ساعت طول مي
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,با اعداد - 8 , , , ,2 2 4 4 6   توان نوشت؟ سه رقمي ميچند عدد  6
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  نوع گل مختلف انتخاب كرد؟ 5 بينشاخه گل از  3توان  به چند طريق مي - 9
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]هاي مربوط به دسته صورت زير است. اگر فراواني نسبي داده بندي شده به هاي دسته نمودار بافت نگاشت فراواني داده -10 , )14 باشد و  3/0برابر  19
]قسمت مساوي تقسيم كنيم، چند قسمت از اين دايره به دسته 10اي را به  نمودار دايره , )4   يابد؟ اختصاص مي 9
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,هاي در داده - 11 , , , , , , , , , ,4 13 5 2 3 2 1 2 1 11 9  ـ تر از چارك اول و بزرگ هاي كوچك داده 8 كنـيم. ضـريب    وم را حـذف مـي  تر از چارك س
  است؟ 39مانده چند برابر هاي باقي تغييرات داده

1(
1

12
  2(

1

3
  3(

3

13
  4(

1

8
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ايـم و   آموزان پايه يازدهم رشته رياضي را انتخاب كرده نفر از دانش 15آموزان يك مدرسه  براي برآورد ميانگين نمرات درس آمار و احتمال دانش -13
  كند؟ ايم. كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي ها را محاسبه كرده ميانگين نمرات آن

 15و ميـانگين نمـره آمـار و احتمـال ايـن       ....................آموز پايه يازدهم رشته رياضي، يـك   ، هر دانش....................آموز معرف  دانش 15 اين«

  »هستند. ....................آموز معرف  دانش

  ) نمونه ـ واحد آماري ـ پارامتر2    ) نمونه ـ واحد آماري ـ آماره1

  هاي نمونه ـ واحد آماري ـ آمار ه) داد4  آماري ـ داده جامعه ـ اندازه نمونه) واحدهاي 3

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


